
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE
L’ÉCOLE DES HAUTS-CLOCHERS (CE)

tenue le 22 mars 2021 en virtuel via la plateforme Teams sous la présidence
de Mme Isabelle Vincent

Sont présents : Mme Hélène Claveau, enseignante, 1er cycle
Mme Catherine Boutet, enseignante préscolaire
Mme Édith Plamondon, éducatrice spécialisée
Mme Ema Handan, enseignante, 3e cycle
Mme Véronique Bouchard, directrice adjointe
Mme Véronique Lessard, directrice
M. Guillaume Picard, parent
M. Vincent-Philippe Reid, parent
Mme Josée Bureau, enseignante, 2e cycle
M. Junior Tchassep, parent
Mme Nesrine El Mahdi, parent
Mme Isabelle Vincent, parent
Mme Isabelle Duclos, parent

Sont absentes :Mme Sarah-Maude Gagnon, ergothérapeute
Mme Marie-Aude René, parent
Mme Marcelle Racine, éducatrice au service de garde

Secrétaire : Mme Josée Poulin

1. MOT D’OUVERTURE

1.1 Mot d’ouverture
Madame Isabelle Vincent déclare que la réunion peut débuter. Il est 19 h 00. Mme

Josée Poulin agit à titre de secrétaire de séance.

1.2 Adoption de l’ordre du jour

Aucun point à ajouter à l’ordre du jour.

Résolution CÉHC20-21.37
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mme Hélène Claveau, appuyée par
Mme Édith Plamondon.
La proposition est adoptée à l’unanimité.
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1.3 Intervention du public
Aucune

1.4 Adoption du procès-verbal du 15 février 2021

Au point 5.2, répartir les activités du 1er et du 2e cycle.

Résolution du CÉHC20-21.38
L’adoption du procès-verbal est proposée par Mme Ema Handan, appuyée par Mme

Josée Bureau.
La proposition est adoptée à l’unanimité.

1.5 Suivi au procès-verbal
Mme Véronique Lessard informe les membres que 11 tuteurs ont été engagés pour
offrir le service de tutorat à 37 élèves. Ce service est offert individuellement ou en
sous-groupe.  Elle remercie la collaboration des enseignants.

1.6 Courrier reçu
Aucun courrier reçu.

2. DÉCISION

2.1 Plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation

Mme Véronique Bouchard présente le plan de lutte pour contrer la violence et
l’intimidation.

Résolution CÉHC20-21.39
L’adoption du plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation est proposée
par Mme Isabelle Duclos, appuyée par Mme Hélène Claveau.
La proposition est adoptée à l’unanimité.

3. CONSULTATION

3.1 Critères de sélection d’une direction d’école

Aucune modification au document de critères de sélection d’une direction d’école.

4. DISCUSSION

4.1 Formation obligatoire des membres (suivi et rappel)
Mme Isabelle Vincent assure le suivi de la formation obligatoire pour les membres
du CÉ. Six personnes ont suivi la formation. Elle fera un suivi à la prochaine
rencontre.
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5. INFORMATION

5.1 Information de la directrice

Mme Lessard présente aux membres le portrait du taux de réussite des élèves dans
les principales matières soient le français, les mathématique et l’anglais. La cible
du taux de réussite est largement atteinte (90%) tant au 1er cycle qu’au 2e cycle.

Mme Lessard et les directions d’école du secteur Nord rencontreront M. Pageau, le
maire de L’Ancienne-Lorette, le vendredi 26 mars pour discuter de l’entente entre
la ville et les parcs écoles.

Elle informe également les membres que le résultat des tests sur la qualité de l’air
dans les écoles sera publicisé le 23 mars prochain. Dans notre école, les résultats
sont bons.

Mme Lessard présentera au prochain CE le portrait des inscriptions 2021-2022.

Elle a présenté aux membres le futur plan d’aménagement du stationnement
(débarcadère). Plusieurs questions ont été soulevées par les membres et le
personnel. Il a été convenu d’inviter la personne responsable aux ressources
matériels du service scolaire afin qu’elle puisse répondre aux différentes questions
des membres et du personnel. Les questions leur seront transmises avant la
rencontre.

5.2 Information du personnel
Tous les élèves de l’école des Hauts-Clochers ont participé à la journée Plaisir
hivernal le 12 mars dernier.  Cette activité était organisée par M. Vincent.

Préscolaire
La dernière journée avant la relâche, le préscolaire 4 ans a participé à une journée
à l’envers. Ils ont également participé à une activité de motricité globale.

1er cycle : Les élèves de la première année ont participé à une activité Zoom
nature.
Les élèves de la deuxième année ont participé à une activité Aliment Action.
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2e cycle : Les élèves de la 3e année ont participé à l’activité Boîte à sciences.
Conférence au sujet du pont de Québec par M. Michel l’Hébreux
Les élèves de la 4e année ont participé à une activité Sciences en folie. Les cours
d’éducation physique ont eu lieu à l’extérieur et les élèves ont fait de la raquette.
Aujourd’hui, ils ont dégusté des produits de l’érable.

3e cycle : Les élèves de la 6e année ont eu la visite d’une policière. Ceux de la 5e

année ont participé à des séances de yoga.

Mme Ema travaille actuellement sur le projet d’une classe extérieure avec Mme

Annie Ménard. Elle souhaite la mise en place d’ici mai-juin 2021. Elles sont à la
recherche de partenaires.

Les élèves des étoiles filantes ont participé à un projet d’entreprenariat avec le
professeur d’arts plastiques.

5.3 Information de la présidente du CÉ
Mme Vincent réitère l’importance de suivre la formation obligatoire pour les
membres du CÉ. De plus, elle attend une soumission de la conférencière Sonia
Lupien pour offrir aux parents un webdiffusion portant sur le stress et l’anxiété
chez les enfants du primaire.

5.4 Information du comité de parents
M. Picard fait un résumé de la rencontre à laquelle il a assisté le 10 mars dernier.
Il informe les membres que le service de tutorat sera reconduit l’an prochain. Les
résultats des tests de la qualité de l’air dans les écoles sera disponible le 23 mars
prochain.

Ville de Québec : Subvention Programme de sécurité du transport autour des
écoles.
Selon la nouvelle loi, il faut consulter les élèves sur les enjeux de l’école. Ce n’est
pas uniforme dans toutes les écoles. La direction de notre école échangera avec les
autres directions d’école mais il n’y aura pas de consultation auprès de nos élèves
cette année.

6. AUTRES SUJETS

6.1

7. FERMETURE

7.1 Date de la prochaine rencontre du Conseil
La prochaine rencontre aura lieu le 20 avril 2021.

7.2 Levée de l’assemblée

CÉ Hauts-Clochers 22 mars 2021 4



Il est 20 h 27.

Résolution CÉHC20-21.40
Mme Josée Bureau, appuyée par M. Guillaume Picard, propose la levée de
l’assemblée.
La proposition est adoptée à l’unanimité.

Conformément à l’article 69 de la Loi sur l’instruction publique, le présent procès-verbal
est approuvé par le Conseil d’établissement.

o Avec modifications Voir le procès-verbal de la réunion
du
o Sans modification lors de la séance du

En foi de quoi nous avons signé ce

La présidente, Le secrétaire,

Mme Isabelle Vincent M. Junior Tchassep
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